

Fra: Gunn Evy Auestad <auestad@h-vekst.no>

Sendt: 10.11.2023 10:14:26

Til: egil.magne.vage@bokn.kommune.no, Ingeborg Skjølingstad <ingeborg.skjolingstad@bokn.kommune.no>, Mette.Heidi.Ekrheim@etne.kommune.no, Filippo.Ballarin@etne.kommune.no, nils.konrad.bua@haugesund.kommune.no, Thorbjørnsen, Ole Bernt <ole.bernt.thorbjornsen@haugesund.kommune.no>, Leiv Arne Marhaug <lema@karmoy.kommune.no>, Vibeke Vikse Johnsen <vijo@karmoy.kommune.no>, Øystein Daviknes Hagerup <odh01@karmoy.kommune.no>, Havard.handeland@sauda.kommune.no, vegard.thise@sauda.kommune.no, Mads.drange@suldal.kommune.no, karin.dokken.austvik@suldal.kommune.no, Andre.Mundal.Haukas@sveio.kommune.no, Førre, Jostein <jostein.forre@sveio.kommune.no>, Monika.lindanger@tysver.kommune.no, Sigurd Eikje <sigurd.eikje@tysver.kommune.no>, marte.eide.klovning@utsira.kommune.no, May Britt Jensen <may.britt.jensen@utsira.kommune.no>, ole.johan.vierdal@vindafjord.kommune.no, Yngve Bergesen <yngve.bergesen@vindafjord.kommune.no>, Ole.ueland@rogfk.no, Gunn.claire.westad@rogfk.no, Svein.erik.indbjo@rogfk.no, tove.elise.madland@stortinget.no, liv.kari.eskeland@stortinget.no, odd.harald.hovland@stortinget.no, terje.halleland@stortinget.no, Sveinung.Stensland@stortinget.no, lisa.marie.ness.klungland@stortinget.no, Tor.inge.eidesen@stortinget.no, tora@sunnhordlandsraadet.no, Morten.Helland@bomlo.kommune.no, kjetil.aga.gjosaeter@bomlo.kommune.no, sigbjorn.framnes@stord.kommune.no, Tommy.Johansen@stord.kommune.no, post@bokn.kommune.no, post@etne.kommune.no, postmottak@haugesund.kommune.no, Sentralarkivet <postmottak@karmoy.kommune.no>, post@sauda.kommune.no, postmottak@suldal.kommune.no, postmottak@sveio.kommune.no, post@tysver.kommune.no, Utsira kommune <post@utsira.kommune.no>, postmottak@vindafjord.kommune.no, firmapost@rogfk.no, Per Velde <pve01@karmoy.kommune.no>, Sæther, Annette <annette.saether@haugesund.kommune.no>, Grete Møgster <grete.mogster@utsira.kommune.no>, Asbjørn Moe <asbjorn.moe@tysver.kommune.no>, bernt@nforeningen.no, Sverre Meling <sverre.meling@maritimt-forum.no>, Sigmund Lier <lier@h-vekst.no>, Gunn Evy Auestad <auestad@h-vekst.no>

Kopi: Ingvild Haugen <haugen@h-vekst.no>, Tora Eide <Eide@h-vekst.no>, Karianne Ellefsen <ellefsen@h-vekst.no>

Emne: Referat frå regionrådsmøte 6.november - Regionrådet for Haugalandet

Som vedlegg finn de referatet frå møtet i Regionrådet for Haugalandet den 6.november.

Neste regionrådsmøte blir eit fellesmøte med Sunnhordlandsrådet på Stord den 8. desember.

Beste helsing,

Gunn Evy Auestad

Moglegheitsutviklar / kommunikasjonsspesialist

Tlf 926 84 115



